

■ 娱间道+

李彦宏姚明捡粪、吃牛心?

前英军特种兵贝尔在其主持的美版《越野千里》中,与美国时任总统奥巴马、奥斯卡影后凯特·温丝莱特、美国小鲜肉扎克·埃夫隆等体验荒野求生后,又参与主持了东方卫视的中文版《越野千里》,带着姚明、李彦宏、傅园慧、范志毅等人开启冒险之旅。在最近播出的节目中,“站在食物链顶端”的贝爷带着百度CEO李彦宏捡牛粪、吃牛心,引发网友评论:“为了给百度公关,李彦宏拼了。”



如何选择嘉宾?

中文版《越野千里》的嘉宾不仅有演艺圈的韩庚、陈意涵、陶喆等,还有体坛明星姚明、范志毅、傅园慧,以及商界名人李彦宏。节目总导演李佳梦表示,选嘉宾不局限于娱乐圈的原因是:希望他们能代表中国面孔。“像李彦宏是能代表商界领袖,姚明是能代表中国形象的体育明星,我们希望参与的嘉宾各界都有。”节目组必须考虑嘉宾身体健康的状态:“他必须有健康的体格,适宜参加这

样的节目。”在挑选嘉宾时,节目组会跟贝尔沟通。贝尔也提出自己的意见:“比如他与姚明曾经有一面之缘,很希望跟姚明合作,我们就两方协商,尽力邀请姚明来。”

李佳梦直言:“说实话,如果是简单为了曝光度、通告费,他们不一定会选择我们这个节目。像姚明能来参加,是因为他从来没经历过这样的冒险,想来体验这段特殊经历,了解贝尔以及幕后故事。”

任务是否太“温柔”?

由于是在自然环境下录制,现场也有不可预测的意外。比如贝尔陪同傅园慧挑战直升机悬挂时,系在傅园慧身上的绳子突然断了一根,只剩一根安全绳。“节目挑战的很多地方都是高海拔地区,平均海拔是3500米到5300米,人的高原反应会很严重,蹲在地上10到20多分钟未必能缓过来。”李佳梦说,“为了确保安全,导演组至少三次勘景,亲身试验挑战的难度。我们跟明星的合约中,保险等一系列条约都写得非常仔细。”

中文版有观众认为相比美版,任务“温柔”了不少。李佳梦称:“美版的大家看了好几

季,几十集,能记住的场景可能三四个,对我们来说,一共10集,只播出了3集,拿3集的挑战量跟几十集比,没有可比性。”

关于每一集的挑战设置,节目组会“攻”嘉宾的弱点。她透露,国足老将范志毅就在海拔5400米的山顶完全体力不支。“我们会适当考虑嘉宾的适应情况,但在这个过程中,还是会帮他克服他原有的一些障碍。我们不挑战嘉宾的健康极限,而是心理接受极限。”据介绍,贝尔除了是节目的引领者,还参与设计了每一个挑战环节。“我们非常尊重他的意见。这些挑战项目,也是他送给明星的一堂堂户外求生课。”钟贺

■ 红人馆+

360度超立体四面舞台 张学友演唱会 6月唱响郑州

本报讯 睽违6年,“歌神”张学友郑州将再度开唱!6月17日,“A Classic Tour 学友·经典”世界巡回演唱会郑州站将在河南省体育中心举行,张学友将把燃烧30余载的音乐之火传递到绿城。

作为华语流行音乐领域的巨星,张学友对全球华人社会具有非凡影响力。出道至今,创下数百首金曲,个人巡演踏遍全球累计610余场,唱片销量突破6000万张,音乐奖项超过260余座,曾被美国《时代周刊》列入亚洲最具影响力的50位人物之一……凭借这样无人可比的传唱度以及骄人成绩,成为华语乐坛当之无愧的“歌神”。据悉,“A Classic Tour 学友·经典”世界巡回演唱会挑战最经典的四面舞台,360度超立体四面舞台,结合32人的大型乐团暨管弦乐的编制,30位专业舞者与特技演员,从世界各地动员超过200位工作人员共同演绎张学友心目中40首经典。

郑报融媒记者 崔迎

明星做体检 挑战六兄弟健康亮红灯 原来艺人最怕脱发 刘烨竟是隐藏的胖子

在如今快节奏的生活状态下,不良的作息与饮食习惯给人带来亚健康状况,明星也不例外。本日晚,江苏卫视《我们的挑战》将播出关注健康的特辑,医生为黄晓明、刘烨、岳云鹏等六兄弟测出的健康指数,他们的健康居然纷纷亮红灯:黄晓明胆固醇比岳云鹏高,腰围最粗居然是刘烨,六人的脱发指数更是堪忧。

六兄弟的体脂是最先公布的,听到小岳岳身上有将近65斤肥肉、占身体的1/3时,其余五人都有些幸灾乐祸。不料医生却说,虽然小岳岳体脂最高,但腰部肥肉却不是最多的,六人中“腰最粗”的居然是一直以好体型形象示人的刘烨:“刘烨虽然看不出来,但其实腰围已经100多厘米了。”兄弟团把刘烨的衣服掀起来,果然看到腰腹有不少层叠的赘肉,一直被人嫌弃身材的沙溢愤愤不平:“原来你一直装身材好啊!”同样身材看着很好,腰围却接近警戒线的所有黄晓明,而且他的胆固醇是所有里最高的。

此外,节目组还专门检查了艺人们最关心的身体问题之一——脱发指数。六人中,脱发指数最低两位是阮经天和刘烨,其他四人各有各的小毛病。听到自己的检查结果,兄弟团一个个愁容满面。毛毛

■ 审片室+

时隔15年,“生化危机”系列电影迎来“终章” 这场游戏玩了很久,现在该结束了

两部改编自游戏的好莱坞大片《生化危机:终章》《刺客信条》将在本周五上映,下周五,还有狼叔的告别之作《金刚狼3》和北美票房冠军《乐高蝙蝠侠大电影》登陆中国。“生化危机”系列电影最后一部《生化危机:终章》将于2月24日以2D、3D、中国巨幕3D形式登陆全国影院。近日,该片在多个城市举办“15年生化情怀狂欢”主题点映,昨日来到郑州提前试片。

大结局回应系列谜题

《生化危机》改编自1996年日本开发的生存恐怖类游戏《生化危机》,是好莱坞根据游戏改编的生命力最为持久的电影。从2002年到2012年间,该系列共推出5部电影,目前全球票房累计已超过10亿美元。《生化危机:终章》是该系列的收官之作,距离首部影片上映已有15年之久,该片去年底在日本率先上映,上月在北美上映,目前全球票房已收获1.3

亿美元。

“这场游戏我们玩了很久,现在该结束了。”在片里,邪恶博士和爱丽丝的对话让这场谢幕之战变得有些伤感。同时,该片回答了生化系列的不少谜题,比如爱丽丝的身世到底是什么、红皇后是怎么来的、保护伞公司的邪恶博士为什么要作恶……大结局回归到第一部的主题,整个系列六部影片因而串联起来。



米拉·乔沃维奇实力圈粉

在这部“终章”里,末日丧尸危机全面爆发,让整部影片的惊险指数直线上升。不过,爱丽丝率领的“丧尸杀手小分队”,战斗力也是棒棒的!整部片子有很强的游戏感,先是爱丽丝小分队和丧尸们展开各种搏斗,不仅有追追打打,还上演了放火烧死丧尸军团的大戏,极具视觉冲击力。值得

一提的是,这次丧尸杀手小分队中出现了叛徒,至于到底是谁,到影片结束时才会有答案。

米拉·乔沃维奇饰演的爱丽丝一如既往地冷静潇洒,她不仅能徒手御敌,还有临危不惧的勇气和智慧。在上演穿越火海、高楼爆破、飞檐走壁等高难度动作时,她更是帅气满满。